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readln(x);
case x of

0: writeln(‘zero”);
1,3,5,7,9: writeln(‘odd)’;
2,4,6,8: writeln(‘even)’;

end;

for ¢:=10 downto 4 do
begin

writeln(c);
end;

c:=10;

repeat
writeln(c);
c.=c-1;

until c<4
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program testl;
var
a,b,m: real;
fullname: string[50];
begin
writeln ("A®ote 10 ovoparen®vopo to pobnt');
readIn(fullname);
writeln('Awote Tov TpoPop1kd kot to ypartd Pabuo tov
pabnt’);
readln(a,b);
m:=(a+b)/2;
1f m>9.5 then
writeln('Emtoyia’)
else writeln ('Amotvyia');
end.
OEMA 2
A) 1. 2 @opég
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amotéhecpa eivar 6
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amotéhespa eivan 11

Ta 0épora Tpoopilovtal Y10 amOKAELGTUK] ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG



Enavodnrtikd @époato OEOE 2009

B)

Ii

I_.lI

To 0épata Tpoopilovtal Yio OmOKAELGTIKT] YPTIOT TNE PPOVIIGTI|PLUKIG LLOVASOG



Enavoinnrikd @¢poto OEOE 2009

OEMA 3

Program theme3;

var
cat: char;
tm: real;
d, cost: integer;
begin
writeln('Awote katnyopia aibovcag');
readln(cat);
writeln('Adote teTpayovikd pétpa Ko nuéPeS');
readln(tm, d);
if tm>200 then
writeln('Aev vdpyel katdAinin aibovoa')
else
begin
if cat="A' then
begin
if tm<=100 then
cost:=80*d
else 1f tm<=200 then
cost:=130%d;
writeln('To k6ot0g €ivar:',cost);
end
else if cat='B' then
begin
if tm<=100 then
cost:=60*d
else 1f tm<=200 then
cost:=95* d;
writeln('To k6oTOC €ivan:',cost);
end;
end;
end.

[Mopatipnon: Amodektég eivon Ko 01 AOGELS HE YEVOOKMDIKAL
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OEMA 4

program theme4;

var
men,women,kids,years,1:integer;
fullname:string[50];

fyl: char;
al,a2 total,sal:real;
begin
men:=0;
women:=0;
for 1:=1 to 60 do
begin
writeln('Awote To ovopatendvopo:');
readIn(fullname);
writeln('Adote To @OALO TOL VTAAANLOL (A M I):');
readIn(fyl);
writeln('Awote cebo, ap1Bpud todidv, ypdvia Tpovanpesiog:');
readIn(sal kids,years);
if (kids >= 2) and (years >= 3 ) then
begin
al:=0;
a2:=0;
total:=0;
writeln('Aikaovote avénon: '),
if fyl='A" then
begin

men:=men+1;
if kids=2 then
al:=50
else if kids>=3 then
al:=120;
end
else if fyl=T" then
begin
women:=women+1;
if kids=2 then
al:=80
else if kids>=3 then
al:=160;
end;
if years<=10 then
a2:=sal*0.03
else a2:=sal*0.08;
total:=total+al+a2;
write(total: 10:2, ' evpd');
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end
else writeln('Agv dikawovote avénon');
end;
writeln("Avtpeg: ',men);
writeln('Tvvaikeg: ',women);
end.

[Mopatipnon: Amodektég eivon Ko 01 AOGELS HE YEVOOKMDIKAL
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